Boletín de Banda de 5to grado WMS- Noviembre 2014
Sra. Jenson-Directora de Banda- 5to gr. 376-4174 	jeanette.jenson@isd518.net
¡Feliz día de acción de gracias!  Nuestro primer concierto será el jueves 14 de noviembre.  También tendremos un concierto invernal en el mes de diciembre.  Vea lo siguiente:

Viernes, Noviembre 14: CONCIERTO DE BANDA WMS/WHS-  7:30 P.M. 
· Gimnasio de Worthington High School
· Reportarse al gimnasio auxiliar de la high school a las 6:30 con su instrumento.
· Cómo llegar al gimnasio auxiliar:  Entre por el frente o por la puerta al lado noroeste cerca del gimnasio y el garaje.
· Vestimenta para el concierto es pantalón o falda negra y camisa blanca.
· Costo del concierto es de $6 adultos y $4 estudiantes.
[bookmark: _GoBack]¡VEN A COMER WAFFLES! Se servirán en la cafetería de la high school el 14 de noviembre de 4:30 a 6:45 PM.  Los boletos cuestan $8.00 y el dinero es para la banda de marcha de WHS.
 
LUNES, DICIEMBRE 22: CONCIERTO INVERNAL en WHS a las 7:00 P.M.  Los estudiantes deben estar en el gimnasio auxiliar de WHS a las 6:15 con su instrumento y su música. Cómo llegar al salón del Coro: Entre por la puerta noroeste cerca del gimnasio y el garaje. ENTRADA GRATIS. 
¿QUE?:	              	Concierto invernal
¿DONDE?:                 	Gimnasio de WHS
¿CUANDO?:              	Lunes 22 de diciembre 2014, 7:00 PM
LLEGAR A WHS:	Gimnasio auxiliar - 6:15
VESTIMENTA:		Camisa blanca y pantalón negro
Canciones que deben practicar para el concierto de diciembre:
Jingle Bells, Jolly Old St. Nicholas- E.E. 2000 ♪ les daremos más canciones la próxima semana ♪
BAND KARATE:
Todos los estudiantes de banda tienen una lista de ejercicios tomados del libro de método y puestos en un tema de cinturones de karate.  Los ejercicios son pequeñas pruebas, tocando o escribiendo que los estudiantes tocarán con SmartMusic.  Cada vez que pasan un nivel se les dan un cinturón de un color correspondiente a ese nivel. 
· Los estudiantes tendrán una/dos oportunidades para usar SmartMusic cada semana, pero los padres pueden comprar SmartMusic para usarlo en casa.  Pueden usar las computadoras de los salones de práctica en la escuela durante el almuerzo o después de clases para conseguir más puntos.
Cuatro ejercicios de band karate deben terminarse antes del 22 de diciembre.  ¿Puedes conseguir la cinta naranja antes de que termine el 2do trimestre?
· Los estudiantes pueden practicar en el iPad con el libro en-línea GRATIS en www.essentialelementsinteractive.com
Su niño tiene una cuenta para E.E. Interactive. El nombre de usuario es ‘nombre.apellido’ y la contraseña es el número que usan para comer en el almuerzo.

BAND AWARDS:  
· 4 band awards are due by December 22, 2014.
· Students are welcome to play band awards before or after school. Pick your child up anytime between 3:30 and 3:45.

I DO NOT recommend purchasing an instrument out of a department store catalog discount store, Amazon, or ebay.
BRAND NAMES TO LOOK FOR: Bach, Selmer, Jupiter, Artly, Conn, King, Armstrong, Gemeihardt.




PAGINA WEB: http://wms5thgradeband5.weebly.com/ Vaya a la página de la banda de 5to grado desde la página principal de WMS para ver los horarios de las lecciones, instrumentos usados y fechas de conciertos.

SMART MUSIC. La subscripción puede descargarse por internet en www.smartmusic.com Una subscripción por un año cuesta $40.

Compre Lengüetas/Aceite/Etc. en la escuela:  Lengüetas para clarinete-$2.75, Lengüetas para Saxofón Alto-$3.50, Lengüetas para Clarinete Bajo/Saxofón Tenor-$4  Aceite para válvulas-$6, Grasa para el corcho--$2, Atril plegable- $18, Porta-lengüetas [holder]-$6
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